



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

我市开展专项排查

多措并举严惩拖欠农民工工资行为

本报讯(记者 殷朝刚)连日来,我市各乡镇、园区组织专门检查小组,围绕农民工工资是否按时支付,对辖区内各类用人单位进行逐一排查,不漏一户、不留死角。同时,市人社、建管、公安、市监等部门将组织联合执法检查组,对侵害农民工合法权益、拖欠工资等违法行为进行联合执法,决不手软,确保农民工工资一分不少拿到手。

据介绍,我市在处理拖欠农民工工资问题上将实施“零容忍”。在畅通举报投诉渠道的同时,对欠薪涉及人数众多、职工反映强烈、经营者可能转移资产或逃匿的,将实行领导督办和专人包案制度,做到不结案不散“班子”;对拒不支付农民工工资的案件,将对照《刑法修正案(八)》的规定,以涉嫌拒不支付劳动报酬罪及时移送公安机关处理;对无故拖欠农民工工资数额大、时间长、性质恶劣的单位,在依法处理的同时,将依照有关规定向社会公布并记入违法失信黑名单;对恶意拖欠、情节严重的企业,将依法责令停业整顿,直至吊销营业执照;对依法申请人民法院强制执行的案件,将按照最高人民法院关于清理拖欠工程款和农民工工资案件的处理办法进行强制执行。

为确保持农民工工资按时支付,我市对相关领域的企业实行“三色”预警制,一旦预警亮“灯”,将采取联动处置机制。同时,坚决杜绝施工企业将工资发放给包工头 etc 不具备用工主体资格的组织和个人等违法违规行为,并实行责任追究,以确保农民工工资直接发到农民工的手里。目前,各乡镇、园区及相关企业在自查自纠的基础上,将深入企业摸排实情,通过召开工人座谈会、填写“农民工工资支付专项检查表”、查看工人工资发放“流水账”等形式,了解工资支付情况。同时,要求企业法人代表、职工代表在检查表上签字,以确认工资支付实情。

为确保持农民工工资按时支付,我市对相关领域的企业实行“三色”预警制,一旦预警亮“灯”,将采取联动处置机制。同时,坚决杜绝施工企业将工资发放给包工头 etc 不具备用工主体资格的组织和个人等违法违规行为,并实行责任追究,以确保农民工工资直接发到农民工的手里。目前,各乡镇、园区及相关企业在自查自纠的基础上,将深入企业摸排实情,通过召开工人座谈会、填写“农民工工资支付专项检查表”、查看工人工资发放“流水账”等形式,了解工资支付情况。同时,要求企业法人代表、职工代表在检查表上签字,以确认工资支付实情。

元旦假期汽车票明日起售

本报讯(记者 赵妍东方)2018年元旦放假时间为2017年12月30日至2018年1月1日。记者昨日了解到,从23日开始,市长途汽车客运站将提前10天(含当天)预售车票。这意味着,市民明起即可买到元旦小长假汽车票。

“2018年春节假期在2月中旬,与元旦间隔时间较长,预计大学生客流与往年相比有所增加,其他方面的客流量也较大。”市长途汽车客运站站长雍有权提醒,元旦期间有出行计划的市民要尽早到车站售票厅、文游中路及各乡镇邮政网点,或者通过手机APP“巴士管家”购票,以方便车站合理安排运力。另外,市民可以提前在市财保大楼下取汽车票,避免乘车当天车站可能出现的取票高峰。

我市两乡镇获“全国社区教育示范街道(乡镇)”称号

本报讯(通讯员 刘宏 记者 管玮玮)记者从市教育局获悉,近日,经过严格的专家评审,2017年全国社区教育示范街道(乡镇)名单正式对外公布,我市菱塘回族乡和高邮镇榜上有名,荣获“全国社区教育示范街道(乡镇)”称号。截至目前,我市已有4个乡镇成功获得该“国字号”名片。

据了解,“全国社区教育示范街道(乡镇)”是国家教育部职成司设立并委托中国成人教育协会社区教育专业委员会组织评选,是表彰各地区街道(乡镇)在开展社区教育工作方面的最高荣誉称号。近年来,我市高度重视社区教育工作,依托实际,积极推进社区教育试验区、示范区建设,建立并完善社区教育管理体制和运行机制,有效整合社区教育资源,社区教育三级培训网络已初步形成,较好地满足了社区居民不断增长的多样化学习需求,也有力推动了全民终身教育体系和学习型社会建设。

微电影《陈小手》开拍

改编自汪曾祺同名小说
有望明年汪曾祺诞辰日前后展映

本报讯(记者 管玮玮)记者从相关部门获悉,继汪曾祺小说《受戒》和《岁寒三友》被相继拍成电影作品之后,另一部以汪曾祺同名小说改编的《陈小手》也于日前开拍,有望明年在汪曾祺诞辰日前后以微电影形式正式对外展映。

据了解,《陈小手》是汪曾祺众多文学作品中较为经典的一部短篇小说作品,主要描写的是位外号陈小手的产科男医生,因为医术高超、手法细腻,擅长诊治产科疑难杂症,受当地群众推崇。一次,团长太太难产,陈小手为其接生,虽经全力抢救母子转危为安,但陈小手最后仍被团长以男女有别的荒诞借口无情地用枪打死。该小说情节设计巧妙,叙事简洁明了,人物个性鲜明,是一部可读性非常强的佳作。

据导演郑家华介绍,为确保微电影的整体拍摄效果,他们事先对电影拍摄所涉及的各个环节进行了周密而细致的筹划。在演员的选择上,不仅邀请了高邮当地的普通群众扮演小说中的部分角色,还专门邀请了中央戏剧学院的专业演员加盟微电影拍摄,以提高电影的拍摄质量和档次;在场地的选择上,则大部分以高邮当铺、北门瓮城遗址公园等高邮著名文物保护单位为主要取景之地,以进一步宣传高邮、推介高邮。



为传承国学经典,丰富留守儿童的课余生活,提升他们的文化素养,日前,市青年书法家协会会员走进菱塘回民实验小学,为当地20余名留守儿童上了一堂生动的书法培训课。课堂上,会员们向孩子们教授了书法的入门技巧,同时进行了一对一的辅导。图为书法家们指导孩子们正确执笔。 吕春辉 周雷森 摄影报道

坚持“四有三化”接地气求实效 卸甲农村“幸福会堂”全覆盖

本报讯(通讯员 吴继原)从近日卸甲镇召开的农村“幸福会堂”督查推进会上获悉,截至目前,该镇17个村、4个社区农村“幸福会堂”已实现全覆盖,农村“幸福会堂”真正成为农(居)民的休闲“乐园”。

去年以来,卸甲镇以金港村为试点,示范推动农村“幸福会堂”及综合文化中心建设,按照“八有”标准,以点带面、通过两轮驱动,不断加大农村“幸福会堂”建设的力度,做到因地制宜,快推进,快发挥效用。

在推进过程中,卸甲镇农村“幸福

会堂”坚持“四有三化”接地气求实效,“四有”即有1个热爱宣传文化、热心公益、责任心强的义务管理机构,有1支10人以上的业余文艺队伍,有1名以上具有一定文化程度的政策宣讲员或科技辅导员,有1套行之有效的管理制度和运行机制。“三化”,即活动经常化,力争周周进会堂,月月有活动;形式多样化,开展文艺演出、体育锻炼、电影放映、读书学习、培训讲座、展览展示等活动;参与广泛化,把舞台留给村(居)民,让卸甲人演、卸甲人唱,卸甲人讲、卸甲人看、卸甲人乐。

信息短波

◆为让广大归侨侨眷感受邮城的发展变化,更好地以侨引侨,吸引更多的侨胞来邮城交流合作,近日,市外侨办组织第二届“侨界看高邮”活动。来自全市各条战线的30余名归侨、侨眷参加了此次活动。 晓晖

◆20日下午,我市姓氏文化研究会暨李氏宗亲联谊会在甘垛镇召开。会议就我市姓氏文化研究如何发展进行交流讨论。市姓氏研究会一行还慰问了甘垛镇李家村李氏家族80岁以上老人,为他们送去慰问金。 东方

◆日前,龙虬镇残疾人联合会第六次代表大会召开,会议总结回顾了过去五年该镇残联工作,并对下一步工作进行了部署。同时选举产生了新一届镇残联主席、执行理事会理事长和副理事长。 周荣池 包智 小敏

◆近日,省卫计委下发《关于2017年度全省三级医疗机构患者满意度第三方调查情况的通报》文件,在由全省147家三级医院参加的满意度调查活动中,市中医医院综合满意度为95.81%,其中护士服务及技术满意度100%。据悉,本次活动中获得护士服务及技术满意度100%的医院,全省仅有三家。 张文凤 陈进

小区怎么管,业主说了算——

社区协助小区成立业主委员会

本报讯(通讯员 李文哲 孙定华 记者 杨晓莉)日前,高邮镇街道办和武安社区工作人员以及市水岸英伦花园小区(陆宇中央郡)40多名业主代表齐聚一堂,就小区筹建业主委员会事宜进行协商讨论。

水岸英伦花园小区是我市规模较大的住宅小区之一,业主入住率高。近年来,因多种原因,小区运行不规范等问题日益凸显。为依法维护小区业主权益,

建设和谐有序的小区生活环境,在高邮镇街道办的指导下,武安社区与小区内部分业主进行座谈、协商,积极探索政府、社区和小区业主等多方参与的小区治理新思路,并通过公开、公平、公正的原则,协助该小区居民成立业主委员会。预计明年年初,水岸英伦花园小区业委会将通过审批,代表全体业主行使权利。届时,小区怎么管将由该小区业主说了算。



进入冬季,广大市民仍不忘强身健体,丰富业余生活。图为市体育场内,市民正在用柔力球健身。 王林山 摄